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Ú vod 

Pri usporadovaní a inventarizácii písomností Krajského 

súdu z Trenčína, I. manipulačného obdobia z rokov 1871—-1914, 

ktoré sa uskutočnilo v rokoch 1967-1968, sa v nich našlo 120 

fasciklov súdnych spisov z roku 1915, patriacich do II. ma- 

nipulačného obdobia. Keďže v tom čase boli písomnosti II. 

manipulačného obdobia trenčianskeho Krajského súdu už zinven- 

tarizované /viď inventár pre II. a III. manipulačné obdobie 

vypracovaný F. Kopeckým v roku 1966!/ vyčlenili sme spisy 

dodatočne nájdeného ročníka 1915 a v nasledujúcom roku 1969 

sme ho usporiadali, preSkartovali a zinventarizovali v prí- 

tomnom dodatku k inventáru Krajského súdu v Trenčíne, II. 

manipulačné obdobie. 

Spisy sú písané maďarsky a po spracovaní sú uložené 

v 61 škatuliach podľa schémy ostatného materiálu II. manipu- 

lačného obdobia tohto fondu: 

l. Prezídium /zn.El/ 

2. Občiarske spory /zn.P/ 

3j. Konkurzné spory /zn.Cs/ 

4. Trestné spory /zb.B/ 

Prezidiálne a konkurzné zB8x písomnosti sa v materiáli 

ostatných ročníkov fondu /1916-1924/ nevyskytujú, občianske 

a trestné spory sú tu obdobne ako vo všetkých ročníkoch, 

mimokonkurzné spory sa na rozdiel od ďaľších ročníkov sa 

z roku 1915 nezachovali. 

Materiál dodatku možno využiť obdobne ako materiál 

celého fondu najmä k hospodárskym i kultúrnym dejinám 

regionu a k dejinám súdnictva. 

Dodatok k fondu spracovala v roku 1969 odborná archivárka 

Viera Žemene, ktorá napísala i dodatkový inventár.
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4.Prezídium /E1/ 

Rok Pôv. 
ČÍS. 

Výkazy o činnosti okresných súdov /28/. 1915 28 

JA. Občianske spory /P/ 

František Zemanský, vedúci vápenky a štrkár-l9l5 19- 

ne v Ladcoch, proti vlastníčke podniku 2922 

barónke Jeanette Puttkammerove j-Popperovej 

o 2900 K za porušenie pracovnej zmluvy 

Z19,123/ 5 

Štefan Ursák proti Košicko-Bohumínskej že- 

leznici o ustanovenie ročného dôchodku za 

práceneschopnosť spôsobenú pri zrážke vla- 

ku 11.11.1912 na stanici v Karvinej. V prí- 

lohe štatút železnice /35/. 

Advokát Dr.Ján Brežný proti predsedovi býv. 

urbarialistov v Ílovom o advokátske trovy 

za zastupovanie vo vyvlastnňovacej záležitos- 

tR 36/ 

František Hloch proti úč.spol. Syenit - po- 

važská azbestovo-škridlicová továreň v Pú- 

chove-Kočkovciach Vásgvolsyi "Zenit"azbest 

pályagyár/ o 3041 K cestovných trov. V prí- 

lohe tlačený štatút továrne z roku 1910 /50/. 

- Vojtech Červíček, hlavný lesník a panský správ- 

ca, proti zamestnávateľovi Viliamovi Sebestia- 

nimu s manželkou, statkárom z Domaniže, o 2.338 

K odškodného za prepustenie zo šlužby bez vý- 

povednej lehoty /52/. 

Ignác Novák z Bytče proti Maďarskej všeobec—- 

nej kamenouhoľnej úč.spol. v Budapešti /Magyar 

általános kôszénbánya r.t./ o 21.260 K. odškod- 

ného za nedodržanie kúpnopredajnej zmluvy /53/. 

Dr. MÓrie Fränkl a spol. z Trenčína proti Veľko- 

topoľčianskýko-bošiansko-trenčianskej železnicy, 

účsspol. # o odškodné za vyvlastnenie pozemkov 

pre rozsírenie stanice v Turnej. /Nagytapol- 

d41



V 

esán-Bossán-Trencséni helyiérdekú vesuti ret./. 

V prílohe nákres stanice Turná, vyvlastňovacie 
plány, nákres časti vyvlastňovacieho plánu po- 

zemkov v Trenčianskych Biskupiciach-Belej /517/. 

Účastinná spoločnosť madďarských liečebných kú— 
peľov v Trenčianskych Tepliciach /Magyargyógy- 

fúrdó ret./ proti Fridrichovi Sirotnému, hostin- 
skému v Omšení, o zrušenie spoločného vlastníckeho 

práva nanehnuteľnosi v Omšení /59/. 

Dezider Velits proti barónke Jeanette Puttikamme-— 

rovej aspol. o vrátenie 35.000 K. z kúpnej ceny 

za pozemky Košecko-Ladeckého panstva pre nepl- 

nenie podmienok kúpnopredajnej zmluvy /67/. 

Ignác Balogh, strojník a hlľavný elektromerač 

Krajinskej elektrickej účastinnej spoločnos- 

ti proti stavebnému podniíkateľovi Edmundovi 

Blauerovi z Trenčína o vyplatenie provízie 

za sprostredkovanie zmluvy o dodávke prúdu 

medzí Železníčnou účastinnou spoločnosťou 

Trenčianska Teplá - Teplice /HAlak - Trenesén- 

teplicez helyiérdekú vasuti r.t./ a Krajinskou 

elektrickou úč.spol. /Hazai villamosági r.t./ 

pre električku v Trenčianskej Teplej do Trenčian+ 

skych Teplíc /T79/. 

Henrik Stern, obchodník s dobytkom z Trenčína, 

proti Leopoldovi Diamantovi, obchodníkovi 

z Trnavy o© 7:355 kor. nedoplatku z kúpnej ce- 

ny dobytka /95/. 

Statkár František Pollák z Lodna proti devo- 

obchodníkom M a S. Hahnovcom z ostravského 

Sliezska o0 2.128 K. nedoplatkov za dodané 

drevo /101/. 

Edmund Blauer, inžinier a staviteľ z Trenčí- 

na, proti obchodníkovi Leopoldoví Weiszovi 

o dodržanie dohody o kúpe tehelne v Trenčíne 

a súdne ustanovenie jej ceny /106/.
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Maximilián Haas s manželkou proti grófke Šar- 

lote Majláthovej o zrušenie spoločného vlast- 

níctva pasienka "Borberová" v Strečne s kamen- 

nou a baňou. V prílohe nákresy 

pozemkov /122/, É 

Ján Samánek, stavebný podnikateľ z Bytče, proti 
rím.Kat. cirkvi vžo Veľkom Rovnom v zastúpení 

Nitrianskeho biskupstva o doplatok 16.789 K. 

za stavbu kostola vo Veľkom Rovnom. V prílohe 

plánykostola /125/. 

Rudolf Haas, obchodník z Ružomberka, proti 

Považskej azbestovo-škridlicovej továrni 

"Syenit" vPúchove-Kočkovciach o 4427 K. od- 

škodného za porušenie dohody o výlučnom prá-— 

ve predaja strešnej krytiny na území liptov- 

skej a Oravskej župy /129/. 

Oskar Solárcz, majiteľ kancelárie pre do- 

pravné reklamácie /Fuvarlevélfeltilvizsgálo 
és felszólamlási iroda/ v zastúpení obchod- 

nej firmy vdovy Zweigenthalovej a syna 

z Rajca proti Košicko-Bohumínskej železnici 

o náhradu škody spôsobenej znehodnotením 

zásielky borievok z Bosny. V prílohe tarif 

železničných spešninových a nákladných zá- 

sielok z r.1909 /130/. 

Spor oodškodné za vyvlastnenie pozenkov 

Portlandskej cementárne, úč.spol. v Ladcoch, 

Železnicou kvôli rozšíreniu železničnej sta- 

nice v ;aaco-'ch. V prílohe /138/. 
Žilinská celulózka proti obchodníkovi Mórico- 

vi Pinklerovi a spol. z Rajca o vyúčtovanie 

zálohy za drevo dodané z kňažického lesa 

/1A3/ « %aťrár Ján Svítek proti Pozemkovej a 
parcelačnej banke z Budapešti /Fôldbirtok 

és Telekbank/, ako novému ma jiteľovi Sta- 

robystrického panstva, o0 dodržanie patronát- 

nych povinností a zásobovanie fary v Starej 

Bystrici palivovým drevom /145/.
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Leopolád Dubovský, bývalý dozorca sklennej 

huty v Zay-Uhrovci proti grôfovi Mikulášovi 

Zayovi, veľkostatkárovi z Uhrovca o pokračo- 

vanie vo vyplácaní doživotnej ročnej renty 

400 K, ktorú dostal od jeho otca. V prílohe 

starší spor Imricha Zaya proti Mikulášovi 

Zayovi o rozdelenie dedičstva 994.947 K. a 

súpis nehnuteľností patriacich k Zayovskému 

panstvu v Uhroveci /162/. 

Družstvo pre chov dobytka v Podlužanoch a 

v Závodí proti 8vojim členom o zaplatenie 

poistného a členského príspevku /164,165/. 
Mesto Žilina proti kurialistom a urbarialis- 

tom od>ce Závodie o vlastiícke právo pozemkov 

na hranici chotárov Žilina-Závodie a opravu 

pozemkovej knihy. V prílohe nákresy pozemkov 

fčddl6T i d aj Cl46/. 

Spor Vojtecha Červíčka, lesníka na Strečian- 

skom pamstve, s novým majiteľom grôfom Valen- 

tom BallestrošBom pre prepustenie z práce bez 

výpovednej lehoty./173/. 

Firma Syenit-považská-azbestovo-škridlicová 

továreň úče.espol. v Púchove-Kočkovciach proti 

Eugenovi Ormaimu, zástupcovi firmy v Trstenej 

a v Oravskej župe o 3295 K. za dodaný tovar 

TO 

Synovia Izidora Lilienthala, obchodná firma 

z Varína, proti firme Bratia Weiderovci 

z Budatína o 4.200 K za predanú fazuľu. 

V prílohe nástenná tabuľka súdnych kolkových 

poplatkov /176/% 

Spor medzi nitrianskym biskupom Viliamom Bat- 

thyánym a baronkou Jeanettou Puttkammerovou, 

prv Schenkovou o zaplatenie nákladov /11.585 K/ 

na obnovu kostola v Horných Kočkoveciach /zho-— 

reného pri požiari 26.II.1911/ a výstavbu fa- 

ry. V prílohe odpis patronátnej zmluvy medzi 

nitrianskym biskupom Imrichom Bendom a Jeanet- 

toú Schenkovou rod. Popperovou z roku 1899 

o udržovaní kostola a fary v H orných Kočkov-
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ciach. Výpisy z pozemkovej knihy /199/. 

Mbchal #artinčo a spol. z Terchovej proti 

Jánovi Vallovi-Hubaňárovi a spol. o právo 

spoluvlastníctva na Ondrušovské a Gingelov- 

ské urbárske pozemky v Tferchovej /208/. 

Spor maloletých Františka a Márie Zelienko- 

vých proti bratovi Pavlovi Zelienkovi z Vy- 

sokej o vyplatenie 5000 K z pozostalosti ich 

otca za predanú výrobňu drôtu v Moskve /216, 

221 /. 

Žilinský advokát Dr.Arpád Bramproti Družstvu 

majiteľov lesa v Svederníku /Szedernye kôzség 

egyesúlet magán erdčbirtokosainak egyeteme, 

mint erkôlesi testúlet/. V zastúpení Jána Hlož- 

ného o advokátske trovy /228/.% 

Móric Brauner, obchodník z Čadce, proti Ernes- 

tovi Grotkassovi z Magdeburgu o vyplatenie 

BRBKÍÁíX provízie za sprostredkovanie kúpy ma-— 

jetku Gejzu Csákyho v Rudine /223/. 

Miestna záujmová železničná účastinná spoloč- 

nosť Trenčianska Teplá-Nemšová- bednické Rovne 

/HBAlak-Nemšó-Ledniczrónai helyiérdekú vasuti 

ret./ proti Ernestovi Sz1lány1mu, majiteľovi 

panstva Vieska, o vyplatenie sľuouych 5000 

K príspevku na železnicu, postavenú 25.okt. 

1910 a zaknihovanie darovaného pozemku. V prí- 

lohe plány a štatút železnice /233/. 

Július Schlesinger ptozi Žigmundovi Rosenbau- 

movi o 7442 K. za hospocárske a liehovarnícke 

zariadenie prevzaté s časťou Púchovského 

panstva. V prílohe inventár liehovaru Júliusa 

Schlesingera a jeho ocenenie a 21.1.1908 /234/. 
Vdova po advokátovi Jánovi Milecziovi a spol. 

proti Chlodvigovi Hohenlohe a jeho manželke 

Šarlote rod.lMajláthovej o 49.130 K advokát- 

skych trov zazastupovanie v majetkových zále- 

žitostiach /294/. 

Maďarské liečebmé kúpele úč.spol. v Trenčian- 

skych Tepliciach proti stavebno-inštalačnej 

firme Nándor Pogány v Budapešti o vrátenie
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19.049 K. nesprávne naúčtovaných pri inštalač- 

ných prácach v kúpeli Sina v roku 1912 /312/. 

Leo Statter, obchodník s obuvou z Košece, 

proti Jozefovi Schwarzovi, majiteľovi továr- 

ne na obuv Hungária v Žiline, o náhradu ško- 
dy vzniklej nedodržaním zmluvy o dodávke obu- 

vi pre vojsko /343/. 

Lekárnik Vojtech Bossányi proti Jurajovi Lé- 

vaymu o doplatok 5.529 K za prenajatie lekár- 

ne v Považskej Bystrici. V prílohe zoznam le- 

kárnického náradia /382/. 

Krajinská robotnícka nemocenská a úrazová 

poisťovňa proti Žilinskej Celulózke o ná— 

hradu 7557 K za smrtelný úraz 5 robotníkov 

pri parnom kotli dňa 20.V.1911, zavinený ne- 

dodržaním bezpečnostných predpisov /385/. 

Vyvlastnenie pozemkov Domácou lesnou priemy-— 

selno u úč.spol. /Hazai erdčBipar r.t./ na 

stavou lesnej železnice v chotári obcí Sedlič- 

ná, Malé Stankovce a Selec /395/. 

Ján Meliš, predseda bývalých urbarialistov 

Kysuckého Nového Mesta, proti richtárovi 

Andrejovi, Schostymu o vrátenie 2.200 K. z ná- 

hrady za regálne práva urábarialistov, vypla- 

tenšäk nebohým—gréfow Ladislavom Csákym /409/. 
Vyvlastnenie pozeňkov v Rysuckom Novom Meste 

a Dunajove pre stavbu druhej koľaje Košicko- 

Bohumínskej železnice. V prílohe nákresya vy- 

vlastňovací súpis /445/. 

Vyvlastnenie pozemkov v Rajci pre stitavbu ka- 

nála k vodár%&ý%gmšúkno. V prílohe vyvlastúňo- 

vacie nákresy a súpis /453/. 

Spor o odškodné za vylastnenie pozemkov v Čad- 

ci pre ga vbu druhej koľaje železničnej trate 

Žilina-Čadca, medzi Košicko-Bohumínskou želez- 
nicou a Šimonom Válkom so spol. z Čadce. 

V prílohe fotografie, nákresy, vyvlastňovacie 

súpisy /454/.
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Komposesorát proti obci Horný Vadičov o od- 

Škodné za výkup regálnych práv /459/. 

Barónka Jeanette Puttkammerová proti Roberto- 

vi Schenkovi o neplaánosť kúpnopredajnej 

zmluvy na Košecké panstvo a výmaz zaintabulo- 

vaného vlastníckeho práva /460/. 

Košicko-Bohumínska železnica proti Jánovi Hor- 

váthovi a spol. z Brodna o ustanovenie odškod- 

ného za vyvlastnenie pozemkov pre stavbu dru- 

hej koľaje trate Žilina-Čadca v úseku Žilina- 

Krasno.c V prílohe vyvlastňovacie nákresy a 

súpis /465/. 

František Bodňanský, obchodník so strojmi 

z Trenčína, proti osci Záskalie o úhradu do- 

daného hasičského výstroja v cene 2480 K 

/486/. 

Poisťovací agent Albert Kiszner proti ba- 

ronke Puttkammerovej o 9.623 K. za vybavova- 

nie majetkovej úpravy, týkajúcej sa jej veľ- 

kostatkov a cementárne v bLadcočh /49Y. 

Félix Schlesinger, prenájomca KXošecko-Ladec- 

kého panstva, proti “ttovi Degenfeldovi-Schom- 

bergovi a %arolovi Lonskému, remeselníkovi 

z Trenčína, o vrátenie peňazí za opravu pále- 

nice /499/. 

Spor dedičov po Karolovi šxziíkamy Szilvayovi 

o nehnuteľný majetok v bJazoch a v Dubkovej. 

V prílohe nákresy pozemkov /5117/. 

Architekt Srvín Otto Sárkány proti úč.spol. 

Maďarských liečebných kúpeľov v Trenčíne 

o 4.47/2 K. mzdy za prehliadku vodovodných, 

kanalizačných prác a prác na parnom kúrení 

v kúpeľoch Trenčianske Teplice v roku 1912 

Ú53TÍ « 

Juraj Mičura, sdvokát z Bytče, proti Ľudovej 

banke úč.spol. v Bánovciach, o zrušenie 

uzhesenia účastinárskej schôdzky z 19.11. 

1914. V prílohe Výročná správa Ilavskej po- 

bočky Bánovskej ľudovej banky úč.spol. za rok 

1913 /541/.
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Bliáš Rosenberg z Pruského proti statkárovi 

Ottovi Degenfeldovi v Ilave o zaplatenie 

trov vzniklých najatím lesných robotníkov 

z Maramarošskej župy /555/. 

Úč.spol. Šalamúna Deutscha a syna v Gyóngyósi 

proti zápalkovej továrni Júliusa Reittera ml. 

z Bytče o 3804 K odškodného pre nedodržanie 

zmluvy o dodaní zápaliek /561/. 

Ing.Vojtech Kemény proti rytierovi Samuelovi 

Hahnovi z Viedne o doplatok 6.408 K. za pre- 

s tavbu a opravu kaviarne a hotela "Erzsébet" 

v Trenčíne v roku 1913 /518/. 

Povozník Samuel Hrčka z Bytče proti drotárovi 

Jozefovi Hunčíkovi-Hlucháňovi z Vysokej, t.č. 

v Moskve, o vrátenie dlžoby /580/. 

Spor grčfa Gejzu Csákyho a spo. proti Košicko- 

Bohumínskej železnice o odškodné za vyvlast- 

nenie pozemkow v Budatíne na stavu druhej 

koľaje. V prílohe nákresy a vyvlastňovacie 

súpisy /593/. 

Samuel Wittenberg, prenájomca zápalkovej 

továrne barónky Hermíny Popperovej v Bytči, 

proti svojim zamestnancom Viliamovi Sterne- 

rovi a Armínovi Reichovi o náhradu 60.000 K 

za škodu spôsobenú nepredlžením Á jeho pre- 

nájomnej zmluvy a prenajatím továrne pre se- 

ba /606/. 

Prvá žilinská továreň na vápno proti Emilovi 

Eislerovi a Adolfovi Ehr11chov1 zo Záhrebu 

o 3.1l41 K doplatkov za coaanů tovar /652/. 

Stavebný denník stavby vodovodu v Žiline 

z roku 1908-1909 /Spis P 655/1915 chýba/. 

Žilina proti Hornouhorskej ľudovej banke 

ľatra o vrátenie neoprávnene užívaného po- 

zemku "Pastvina medzi vodami"./660/. 

Gejza NŇeumann, poverenec Maďarskej záložnej 

banky pre správu panstva vo Vlkanovej,- proti 

firm Karol Lonský a syn z Trenčína o splne- 

nie zmluvy na dodávku zemiakov /668/.



EZA 

Ľudovít Berger, obchodník z Trenčína, proti 
parnému mlynu "Aranka" v Byčke /"Aranka" gôz- 
malom társaság bicskei bej.kereskedú cég/ 

o náhr-adu ušlého zisku a dodanie otrúb /666/. 
Obchodník Dávid Stangel z Trenčína, proti 

viedenskému obchodníkovi Fridrichovi Kalsman- 

novi o 4524 K za dodané zemiaky /661/. 

Uhorský krajinský zväz pozemkových úverných 

ústavov /Magyar foldhitelintézetek országos 

szôvetsége/ proti Trenčianskej župe o odškod- 
není za vyvlastnenie pozemkov v obciach Rako- 

ľuby, Beckov a Mnešice na stavbu cesty a mosta 

cez Váh /TO1/. 

František Hloch proti Považskej azbestovo-škrid- 

licovej továrni "Syenit" úč.spol. v Púchove-—- 

Kočkovciach o 2028 K podielu zo zisku za pa- 

tent na vyrábanie azbesto-cementových škrid- 

de TO » 

Adolf Lôwy, obchodník s drevom zo Stražova, 

proti grófovi Gejzovi Csákymu z Budatína 

o 2480 K odškodného za neúplné dodanie preda- 
ného dreva z lesov Budatínskeho panstva zva- 

ných "Huboka" a "Malý Grúň" v chotári obre 

Povina /T726/ . 

Považská azbestovo-škridlicová továreň "Sye- 

nit" proti Adolfovi Eisenbergerovi a synovi 

z Nového Mesta nad Váhom o 2659 K za dodaný 

tovar /731/. 

Krisler a Malirsch, stavebná firma zo Žiliny 

proti vá.Glaselovej o 1011 K. V prílohe pre- 

nájomná zmluva medzi majiteľkou pozemku a 

firmou na stavbu tehelne /TTT/. 

Spor Imricha Borovičku so synmi o vlastnícke 

právo na pozemky v “alej Bytči, zakúpené 

roku 1906 od Irmy Medňanskej za 218.000 K 

ZTTOŽ « 

Vymáhanie kaucie pozostalými po verejnom no- 

tárovi Dr. Móricovi Ringovi zo Žiliny /835/. 

Róbert Risz proti Deziderovi Velitsovi o po- 
diel zo zisku za sprostredkovanie predkupné-—-
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ho práva na majetok barěnky Puttkammerovej 

z Ladiec /919/. 
Jozsf Ondrušek a spol., želiari z Ochodnice, 

proti bývalému zemepánovi grofovi Gejzovi 

Csákymu o súdne ustanovenie řýkupného za ma-— 

jerské pozemky od nepaľšti nimi užívané. V prí- 

lohe výkaz prenajatých polí Budatínskeho pan- 

stva v roku l1856. Výkazy nájomného z prenaja- 

tých pozemkov panstva Budatín z rokov 1856, 

1860,1862,1863,1868,1872,1876, 1878, 1879. Vý- 

kaz majera, hospodárskych budov, mlyna a mar- 

jerskej pôdy Bučatínskeho panstva z roku 

1868 /938/. 

František Boďanský, dbchodník so štojmi 

v Trenčíne, proti mestu Trenčín o 1596 K za 

dodanú hasičskú výstroj /948 /. 

Mórie Fôrstner, obchodník z Budapešti, proti 

Ferdinandovi Lôvymu, obchodníkovi z Púchova 

o 9.780 K odškodného za dodanie chybných 

topánok /953/. 

Spor Izidora Grosza a Maximiliána Fischera, 

hostinských z Trenčianskych Teplíc o vyúčto- 

vanie zo spoločného vedenia kuchyne a jedál- 

ne vojenskej karanténnej stanice v Trenčian- 

skych Tepliciach /964/. 

Adolf L8wy, vlastník parnej píly v Žiline, 

proti Adolfovi Lipscherovi, obchodníkovi 

z Rovného, o 6750 K odškodného za porušenie 

zmluvne dohodnutého predpukného práva na 

drevo /9174/. 

Jakub Fuchs proti Šarlote Hohenloheovej, rod. 

Majláthovej o náhradu škody 119.760 K, vznik- 
lej nedosiahnutím zmluvne predpokladanej pro- 

duktivity továrne po jej vyhorení roku 1911 

a obnovení /983/. 

Vojtech Vranovich, advokát na bánovskom pan- 

stve erofky Ifigénie D “Harcourt-Sinovej, - 

o náhradu ušlého zárobku za prepustenie bez 

výpovednej lehoty /1018/. 

Ján Leindôrfer, proti žilinskej firge Bratia
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Ciceuttovci a jej spolumajiteľke Trenčianskej 

cementovej továrne o 3.925 K za dodaný tovar 

/1019/. 
Mal letý Ján Hecht a spol. proti Jozefíne Po- 

llákovej o vlastníctvo pozostalosti po Jánošovi 

Hechtovi z Hornian /1045/. 

Jozef Franek a spol. proti dedičom po farárovi 

Jánovi Úskertovi z Brodna O XxXxizaixxmme vyplatenie 

15.480 K za 4j-ročnú službu jeho sestry na fare 

VD 

Bratia Hornovi, továreň na kožu v Bytči, proti 

majiteľom púchovskej továrne na topánky Lčwymu a 

Pinkaszovi o 7.347 K za dodčaný tovar /1065/. 

Ladislav Ľevatich a spol. proti Prvej trenčianskej 

spoločnosti parných pluhov /Trencsénmebyei elsť 

gôzeke szovetkezet/ a Považskému cukrovaru v Tren- 

čianskej Teplej o vyplatenie členského podielu 

z družstva /1083/. 

Marek Buxbaum proti dedičom grófky Sidónie Pon- 

sráczovej o výmaz hypotéky na nemovitostiach 

lzáka Weila v Belej pri Trenčianskych Biskupi- 

ciach /1085/. 

Žilinská Celulózka proti Rudolfovi Mangoldovi, 

obchodníkovi s celulózou z Tersětu,o T9.750 K 

za dodaný tovar /1094/. 

Arnold Haas, obchodník so zemiakmi z Piešťan, pro- 

ti obvodnému notárovi Pavlovi Zsoĺäymu zo Sedlič- 

nej o 8075 K za nedodržanie zmluvy o dodaní 

zemiakov /1095/. 

Štofan Hrnčár, bývalý správca Spotrebného a 

peňažného družstva v Mníchovej Lehote, o výmaz 

záložného práva na jeho pozemky, poskytnuté na 

správcovskú kauciu /1106/. 

Spotrebné a peňažné družstvo pre Popradno a 

okolie proti Františkovi Gáboríkovi, správ- 

covi družstva, o vyrovnanie finančného scehodka 

NOTVO Kokil2a Z. . 

Dr .Mórie Schlesinger proti barónke ý J.Puttkamme- 

rovej o 3307 K advokátskych trov. V prílohe 

zoznam Dorov barčnky, poťažne badeckej cementárne 

s veriteľmi /1129/.
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Prvá všeobecná poisťovacia spoločnosť 
v Irenčíne proti svojmu zamestnancovi, 

poisťovaciemu agentovi Jurajovi Jančovi, 

o vyúčtovanie vybratých poplatkov /1141/. 

Ján Galanski a spol. proti barónke Puttkamme- 

rovej o zaplatenie 3060 K a 1020 K nehnuteľ- 

nosti v ľunežiciach odkúpené k prfäyselnému 

Podnikaniu /1143,1144/. 

Murár Jozef Adamic, proti Jánovi Veszelényimu 

o 2.l33 K doplatkov za postavenie domu v Tren- 

čianskych Tepliciach. V prílohe plány čomu /1168/. 
Barónka J. Puttkammerová, majiteľka továrne na 

vápno a štrk v Ladcoch, proti Považskému cukro- 
varu o0 5.828 K za dodaný vápencový kameň /1169/. 

Železničná akciová spoločnosť Trenčianskej župy 

proti bývalým urbarialistom v Olešnej o vyplate- 

nie prisľúbeného príspevku 50.000 K na stavbu 

železnice v úseku Čadca-Makov /1184/. 
František Skutecký proti Karolovi Kadlíkovi 

o vystavenie kúpnopredajnej zmluvy na dom 

vo Varíne na námestí s hostincom zvaným Muri /1193/. 

Krajinský asfaltérsky a betonársky podnik Karola 

Kôóvéra v Budapesšti /Hazai aszfalt és betonépétési 
vállalat/ proti mestu Žilina o 315.909 K za kana- 
lizačné práce na stavbe vodovodu v rokoch 1907- 

L1908. V prílohe výkresy, odborné posudky, stavebný 

denník kanalizačné I-1II /1194/. 
Staviteľ Ján Pokorný, proti bánovskému advokátovi 

Dr. Adalbertovi Wranovichovi o 9.252 K doplatkov 
za stavbu hostinca "Kôzponti szálloda" v Bánovciach. 

V prílohe plány /1201/. 

Čeipek a spol. — továrežň "Titanit" na výbušniny 

v Irenčíne /Titanit-biztonsági robbantószergyár/ 

proti staviteľovi Jozefowi Glasmerovi o 3.489 K za 
dodaný tovar /1208/. 

Marcel Seidner, sgprávca panstva Rudolfa Hoscheka- 

Múhljeima v Bytči proti svojmu zamestnávateľovi 

o 6.100 K odškodného za prepustenie bez výpovednej 

lehoty /1244/.
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František Bodňanský, obchodník so strojmi 

v Trenčíne proti Dobrovoľnému hasičskému zboru 

v Dolnom Kubíne o 1880 K za dodanú hasičskú 
výzbroj /1251/. 

Advokát Dr.Demeter Mihály proti Kréťanskému 
peňažnému a spotrebnému družstvu pre Lednicu 

a okolie o advokátske trovy /1289/. 

Rytier Samuel Hahn, majiteľ hotela Erszébet 

v Trenčíne, proti prenájomcom manželom Čermá-— 

kovým o aplatenie 6.770 K na dane o opravu bu- 

dovy hotela /1294/. 

Hugo ľauber, továrnik a veľkostatkár v Novom 

Meste nad Váhom, proti beckovskému veľkostatká- 
rovi Alfrédovi Mayrovi von Melnholf o uznanie 

práva na výlučné vlastníctvo lesa v Beckove 

VA OK 

Henrik Glúcksthal proti úč.spol. Uhorské liečebné 

kúpele v Trenčianskych Tepliciach o vyplatenie 

60.000 K za prestavbu hotela H8víz v Trenčianskych 

Tepliciach v rokoch 1910-1911 /1380/. 

"adislav Levatich a s pol. proti Prvému družstvu 

Ďarných pluhov v Trenčianskýej župe so sídlom 

v Bánovciach o zrušenie platnosti rozhodnutia 

valného zhromaždenia družstva z 28.I111I.1915 

o členských poplatkoch /1426, 2.378/. 

Daniel Barčík a spol. z Ameriky proti bytčianske- 
mu advokátovi Jurajovi Mičurovi o vrátenie 6000 K 
z predaného Barčíkovského majetxu v Závodí, ktoré 
mal poslať Pittsburgskej firme P.V. Rovnianek et 

conp. ZV4b557. 

Inž.Karol Defris z Trenčína proti Jánovi Novohrad- 

skému, papučiarovi z Púchova o 2.600 K ušlého zis- 
ku za nedočanie 100 párov zmluvne dohodnutých sú-— 

kenných papúč-kapcov /1464/. 

Advokát dr.Ľudovít Hoffman v zastúpení Františka 

Pavelku proti Prvej maďarskej čipkovej továrni # 
v ŤTrenčianskej Teplej /E1ls8 magyar csipkegyár r.t./ 

o 40.000 K za stavbu továrenských budďdov v roku 

1912 /1512,2092/.
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Firma František Wilhelm Kutzscher, zlieváreň, stro- 
járeň a výroba foriem na sklo v Drážďanoch proti 
sklárskej firme Tlapa a Andel v Zliechove — Gápeli 
o 2.l83 K za dodané stroje a súčiastky /1524/. 
G.Bierbaum, obchodná firma v Gross-Inzersdorfe, 
proti obchodníkovi s vínom a lahôdkami z Trenčian- 
skych Teplfíc o 11.177 K za tovar dodaný pre vojsko 

PI528/ 

Spor dedičov po Jánošovi fNechtovi o priznanie vlaat- 
níckeho práva na nehnuteľnosti v Horčanoch, Bobote, 
Bobotskej Lehote a Svinnej /1544/. 

Obec Lysica proti Adolfovi Pongráczovia s pob. 

o ustanovenie vlastníckeho práva na nehnuteľnosť 
"Pastvi a lesini" v obci Lysica a výmaz záložného 

práva /1703/. 

Vyvlastnenie pozemkov v obciach Krásno, Zborov nad 
Systricou, Riečnice, Harvelka /časť obce Dunajov/ 
pre stavbu úzkokoľajnej železnice z Oščadnice do 
Novej Systrice. V prílohe vyvlastňovacie súpisy a 
nákresy. Tlačená zápisdica z kolaudácie lesnej 
priemyselnej železnice v Starej Bbystrici, postave- 
nej Akciovou spoločnosťou pre mlyny a lesný prie- 
mysel z Viedne /1748/. 

Henrik Grúnbaum, obchodník z Veľkej Bytče, proti 
stavebnému podnikateľovi Júliusovi Fôlkámannovi 
o podiel na zisku zo spoločníctva na stavbe ľudo-— 
vých škôl v obciach Kolárovice,Rovné,Dlhé Pole 
/1764/. 

Vymáhanie advokátskych trov /18.799/ K dedičmi ad-— 
vokáta br.Kalmana Langeho z Trenčína od baronky 
Jeanetty Puttkammerovej /1780/. 
Spor detí Marka Schächtera s otcom o podiel z ob- 
chodu 8s drevom, hostinca, kaviarne a Židovskej 

modlitebne v puste Óvag /teraz časť Maríkovej/, 
patriacich do pozostalosti po matke /1785/. 
Henrik Kohn s manželkou proti barónke J.Puttika- 
mmerovej o zrušenie hypotéky na zákúpenaj nehnu- 
teľnosti vo Veľkom Košeckom Podhradí /1802/.
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Môric Neuman, prenájomca mäsiarstva v Čadci na 

hlavnej ulici č.27, proti majiteľovi domu Fran- 

tiškovi Menkinovi o zaplatenie správnych staveb- 

ných prác /1866/. 

Dr.Pavol Arpád Andaházy proti Alexovi Károlyimu 

a spol. o úroky z kúpnej ceny /465.000 K/ za 

nehnuteľností v Súľovskom Podhradí a Babkove 

ZL923/3 
Vozef Kadu v zastúpení spoločenstva býv.rajeckých 

cenzualistov proti obci Šuja o priznanie neobmedze- 

ného vlastníckeho práva na pozemky medzi obcami 

Rajec a Šuja /1924/. 
Jozef Zlattner, bývalý vedúci prevádzky Prvej 

žilinskej továrne na hlinu a vápno, proti. za- 

mestnávateľovi o vyrovnanie náležitostí po prepus- 

tení z práce /1934/. 

Synóvia Armína Lôwenbeina, obchodná firma z Beluše, 

proti Kresťanskému potravnému družstvu v Hloži 

o 1.106 K za dodaný tovar /1941/. 

Adam Kassovicz proti bývalým urbarialistom z Bo-— 

šáce o úhradu súdnych trov vzniklých zo sporu pre 

nesprávne rozhraničenie chotárov medzi obcami 

Bošáca a Haluzice /1948/. 

Finančná prokuratúra /Magyar királyi kinestári 

Joglúgyi igazgatčság/ proti žilinskej firme Bratia 

Cicuttoveci-železobetonové stavby a kanalizácia 
a proti mestu Žilina o úhradu škody spôsobenej 
poškodením telegrafického kábla pri dlaždení 

ulfc v roku 1913 v Žiline /1949/. 

Spor Úvernej banky úč.spol. v Žiline proti Pobočke 

Úvernej banke v Žiline pre neoprávnené používanie 

jej firemného názvu /1993/. 

Spor Michala Brandža, s tavebného podnikateľa 

z Irenčína, s inž. Jánom Dieterom z Trenčína o za- 

platenie výdavkov vzniklých z nedodržania zmluvy 

o spoločnej práci na stavbe kancelárskych a obytm 

ných budov Považskej azbestovo-škridlicovej továr.- 

ne "Syenit" v Púchove - Kočkoveciach v roku 1911 

/2009/.
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Ján Baláž a spol. proti vdove Terézii Heimanovej 

rod.Fuchsovej a spolk. o vrátenie 10.000 K. 

z kúpnej ceny l108.000 K za neprevoditeľné krčmár- 

ske právo na majetku v Považskej Bystrici /2015/. 

Firma Maximilián Graber a synovia z Turč.Sv. Marti- 

na proti Prvej žilinskej továrni na vápno o prizna- 

nie výlučného práva napredaj vápna v Strečne /2143/. 

Spor firmy Kotben a Orván so stavebnou firmou Scholz 

a Materna. V spisoch zmienka o stavbe ľudových škôl 

v obciach Papradno, Mariková v roku 1913, Bošáca, 

Hámry, Košeca, Moravské Lieskové, Veľké Stankovce 

a Zamarovce v roku 1914 firmou Scholz a Reim z Dub- 

niíce nadVáhom /2185/. 

Alojz Abruča proti Edmundovi Bleuerovi o odškodné 

za prepustenie zo zamestnania bez výpovedne j 

lehoty a liečebné poplatky za pracovný úraz pri 

betonáži na stavbe budovy Sédrie v Trenčíne v ro- 

ku 1911 2195/. 

'Spor dedičov po Karolovi Merkensovi o vlastníctvo 

papierne v Bobote /2528 ,2329/. 

Vojtech Keményproti Trenčianskej župe o 4.404 K 

za stavebné práce narozšírení budavy Slúžnovského 

úradu v Púchove roku 1913 /2330/. 

Družstvo pre chov dobytka v Nemšovej proti svojmu 
členovi Jozefovi Kňažekovi o zaiatenie členských 
poplatkov /2366/. - 
Deputátnik Jozef Švihárik proti statkárovi Móricovi 
Bergerovi v Dolnom Srní o 8000 K odškodného za trva- 

lú práceneschopnosť spôsobenú pracovným úrazom /23617/. 
Firma Zlievárenň a strojáreň Rudolfa Kratochvíla 

v Kostelei nad Orlicou proti Rudolfovi Pavlíkovi 
a spol., nástupcom J. Žeravíka v držbe mlyna a 
píly v Hornej Súči, o zaplatenie, alebo vrátenie 
dodávky strojného zariadenia píly /2569/, 
Jozef Vosáhl, stavebný majster z Hradišťa, proti 
Žilinskej stvebnej firme Krisler a Malirsch 
o zaplatenie odmeny prisľúbenej zavedenie staveb- 
ných prác na hlohovecko-leopoldovskom liehovare /231715/.
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Štefan Krajčí, býv. vedúci predajne Spotrebného 
a peňažného družstva verejných úradníkov 
v Trenčíne /ľrenesén kôztisztúselôk fogyasztási 
szôvetkezet/ proti tomuto družstvu o vrátenie 

6000 K á kaucie. Pripojené: hlavná kniha I 190%3-1910, 
hlavná účtová kniha II 1906-1910, pokladničná 
knihal903-1911 pokladničný denník 1908, indexy 
1903,1906 a záznam úxaeravých úverovaných nákupov 

mesačného odberu potravín 1907-1908 /2371/. 

ladíslav Levatich proti Prvému parnému oraciemu 

družstvu v Trenčianskej župe so sídlom v Bánov- 

ciach vo veci zrušenia rozhodnutia o predaji par- 

ného pluhu /2378/. 

Súkenka v Žiline /Magyar gyapjuáru-katonaposztó 
és takarógyár rete/ proti viedenskému obchodníkovi 
Artúrovi Rothovi o 39.862 K za dodané výrobky /2424/. 
Obchodník Jozef Moskóczy z Trenč. Sv. Martina proti 

firme synovia Izidora lilienthala o 12.764 K za 

ovčie kožky /2464/. 

Augustín Kozák v zastúpení uarbaridistov obce 

Svinná proti Novozámockej sporiteľni o výmaz zálož- 
ného práva nanemoviátosti, nesprávne zakníhovmé 
na úč.spol. Rajeckých kúpeľov /2518/. 
Madarská kráľovská pokladnica protií rytierovi 

Samuelovi Hahnovi o vlastníctve nehnuteľnosti 
v Čadei /2520/. 
Ladecká cementáreň proti barónke J. Puttkamnerove j 
o odškodné v ľĽadcoch a Tuneži ciach. V prílohe ich 
nákres /2546/. 

Charlota Majláthová, rod. Zichy, proti urbárnikom 

obce Gbelany o držbu pozemkov "Pod Mačačincom" a 
"Ve Vrškoch" /2581/. 

Madarská kráľovská železnica proti Samuelovi 
Grászovi a spol. o odškodné zavyvlastnenie po- 
zemkov prerozšírenie železničnej stanicé v Mel- 

čiciach. 

V prílohe vyvlastnovací nákres /2681/.
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BErnest Szilányi proti Miestnej záujmovej železnič- 

nej spoločnosti pre trať Tr.ľeplá-Nemšová-Lednické 

Rovne o odškodné 4.773 K za obsadenie pozemkov 

a úrodu, zničenú pri stavbe želez-ičnej trate Nemšo- 
vá-Lednické Rovne v roku 1910 /2722/. 

. Konkurzné spory /Cs/ 

Konkurzné vyrovnanie dlhov firiem a 1915 193- 43-49 
Jednotlivcov - návrhy na otvorenie kon- 2719 

kurzov, žiadosti veriteľov, žalobné zá- 

pisnice, konkurzné inventáre, súdne roz- 

hodnutia. 

Gustáv Grúnwald s manželkou, mýlynári 

vo Veľkých Stankovciach /193/. 
Kresťanské potravné a speňažujúce družstvo 

pre Nemšovú a okolie /268/, 

Ferdinand Fussmann, kožkár v Žiline /3682/, 
Samuel Singer, korenárstvo v Trenčíne /428/, 

Max Kalmár, obchod s rôznym tovarom v Tren- 

číne /528/, Armín Weisz, obchod s rôznym 

tťovarom v Bolesovej /942/, 

Pozostalosť po beckovskom farárovi Júliusovi 

Lonskom /981/, 

Prvá žilinská továreň na nábytok Edmunda 

Adamicu a nástupcu Antona Kfaničku /1017/, 
Parná tehelňa wo Svinnej /1248/, 
Pozostalosť po ilavskom advokátovi Dr.Mórico- 

vi Schlesingerovi /2626/, 

Mikuláš Rauter, stavebný podnikateľ zo Žiliny 

/2719/. 

Ax. Trestné ŠŠĽ;(/B/ 

Trestné stíhanie pre ohováranie, krádež, 1915 16- >O-61l 

podvod, predstieranie úpadku, spôsobenie 2395 

požiaru, hanobenie národnosti, protištátne 

výroky, útek za hranice kvôli vyhnutiu sa vojen- 

skej povinnosti, násilné smilstvo, opustenie 

dieťaťa, zavinenie úrazu, ťažké ublíženie na
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tele, zabitie z nedbalosti, vraždu. 

Trestné stíhanie Jozefa Lacha, kováča 

z Lysej, pre úmyselné zapríčinenie smrti 

manželky hrubým zaobchádzaním /16/. 

Odsúden ie vdovy Márie Laczinákovej-Ovčíkovej 

a spol. pre úmyselné zabitie Adama Skaličana dňa 

9.V.1914 v Rovnom /89/. 

Irestné stíhanie železničného výpravecu Júliusa 

Petrovácza pre zavinenie zrážky dvoch osobných 

vlakov v stanici Varín dňa 29.VII1.1914 a ťaž- 

kého zranenia strojvodcu Emila Krenéku /181/. 

Odsúdenie Juraja Virguláka z Rakovej pre štva- 

nie proti maďarskej národnosti na stanici 

v Žiline dňa 28.VI11.1914 /180/. 

Obvinenie Ladislava Platthyho, s tolárskeho po- 

mocníka z Trenčína, z podvodného poberania ne- 

mocenských dávok na troch miestach /231/. 

Trestné stíhanie Ondreja Klimu, roľníka z Bab- 

kova pre poburovanie pri platení obecných poplat- 

kov u richtára v Šabkovej dňa 8.XII.1914 a vy- 

zývanie k neplateniu daní /254/. 

Trestné stíhaniev&%&%&g&%%oinštalatéra Jána 

Hilockého pre spôsobenie úrazu svojho pomocní- 

ka Ondreja Zuba nedodržaním bezpečnostných 

preápisov na stavbe sedrie v ľrenčíne dňa 20.MI1. 

3 EE VO s 

Obvinenie Amálie Scheerovej z Trenčína z kupliar- 

stva so slúžkami pre hosťov reštaurácie Marka 

Schächtera v Žiline /269/. 

Stíhanie Františka Šándora, redaktora časopisu 

"Vágvôlgyi Lap", pre nepravdivý článok o samo- 

vražde mäsiara Štefana Schlossera, uverejnený 

v 52.čísle g 28.XI11.1913 /334/. 

Potrestanie železničiarov-výhybkárov Jozefa 

Smetanu a Jozefa Mušku pre zavinenie zrážky 

vlakov pri Kysuckom Novom Meste, zapríčinenie 

ťažkého zranenia železničného zamestnanca a škody 

13.000 K dňia 23.X11.1913 /422/.
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Odsúdenie Alexandra Zeljenku, spoločníka firmy 

Šetti Lazarová-nábytok Žilina, pre podvodné 

machinácie s požiarnou poistkou za obchod, vy- 

horený dňa 21.VII1I.1906 /438/. 

Trestné stíhanie Štefana Baláža cigánskeho mu- 

zikanta a kováča z Čadce a s pol. pre úmyselné 

zabitie Františka Baláža pri hádke v cigánskej osa- 

de v Čadci dňa 21.VI11.1908 /475/. 
Obvinenie Jozefa Škrabáka z poburovania proti 

národnosti pre verejné hanobenie Maďarov a chvám— 
lenie Rusov v Istebníku dňa 2.VIII.1914 /477/. 
Odsúdenie Márie Gyénešovej zo Žiliny pre sprostred- 

kovanie schôdzok žandárov s dievčatmi vosvojom 

byte za paňažitú odmenu /4179/. 
Obvinenie Kolomana Kolena,fúnkcionára Židovskej 
náboženskej obce v Trenčíne z nezákonného uza- 
vretia manželstva nedodržaním predpísaných obra- 

do v /509/. 

Odsúdenie Eduarda Slivku, železničného zamestnanca, 
pre pokus o vlakovú lúpež a lúpežnú vraždu v poš- 

tovom vozni osobného vlaku medzi stanicami Čadca- 

Mosty dňa 31.1.1914. Jeho spoločník spáchal pri 
úteku samovraždu. V prílohe fotografie poštového 

vozňa a vlaku /510/. 

Trestné stíhanie Pavla Kecíka a Magdalény Dzuríko - 
vej z Kolárovíc pre zavraždenie jej manžela, ktorý 
prekážal ich milostnému pomeru a predstieranie Je- 

ho samovraždy, v noči z 18. na 19.IX.1914 /512/. 
Odsúdenie Karola Poblona, vedúceho výroby v textil- 

nej továrni Tiberahien v Trenčíne, pre zapríčinenie 
pracovného úrazu Agnesy Ševčíkovej nedodržaním 

bezpečnostných predpisov pri práci /T718/. 

Trestné stíhanie stavebného podnikateľa Františka 

Priesnera z Bošáce pre podvody pri stavbe vodovodu 

mesta Žiliny v roku 1913 /970/. 

Odsúdenie Karola Vraňáka, roľníka z Dolnej Poruby, 
pre úmyselné podpálenie stodoly Petra Trokana a 

zapríčinenie požiaru celej obce dňa 5.X.1909 /1005/.
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Trestné stíhánie Vendelína Barančíka z Mariko- 

vej pre zavraždenie Jozefa Máčeka dňa 20.VIII. 

1910 /1036/. : 
Odsúdenie slúžky Márie Mikuškovej z Beluše za 

utopenie svojho O-mesačného syna pre zlé 

sociálne pomery /1068/. 

Obžalovanie Ondreja Michela, lesníka na veľkostat- 
ku grôfa Csákyho v Rudinke, pre vydieranie a 

zneužitie úradnej moci nútením ľudí k práci na 

svojom pozemku pod hrozbou zákazu zbierania 

suchého raždia a malín v panskom lese /1100/. 
Obvinenie Jána Brom-Dodekap roľníka z Drienovej, 

zo zapríčinenia povodne v obci dňa 17.V11I.1913 

poškodením hrádze miestneho potoka pri záchrane 

vlastného pozemku pred zatopením /1136/. 

Trestné stíhanie Lukáša Holáka s manželkou pre 

podpálenie obytného domu a hospodárskych stavísk 

Leopolda Kukučku v iľlakove a spôsobenie škody 10.000 

K /1180/. 

Trestné oznámenie na Annu Balážovú z Horelice pre 

týranie nevlastného dieťaťa po svojom druhom 

manželovi, ktorý odišiel do Ameriky /1220/. Trestné 

stíhanie Jozefa Balogha,_člena cigánskej kapely účin- 

kujúcej v Trenč.Tepliciach, pre spreneveru hudobných 

nástrojov o porušenie pracovnej zmluvy útekom 

ZdR58/% 

Trestné oznámenie na Jána Meška z Terchovej a spol. 

pre zapríčinenie smrti rodičky nezavolaním lekára 

k pôrodu a nedostatočnou starostlivosťou pôrodne j 

asistentky /1295/. 

Zadržanie lieleny Polákovej, 13-ročnej nádeň&čky 

z Hornej Súče, pre potulky a vyhýbanie sa práci 

Z1508/: 
Odsúdenie roľníka Ondreja Ondrácha za úmyselné zabitie 

svojho Švagra pre majetok v Zubákoch dňa 2.1X.1907 

ZIDA 

Obvinenie Dr.Jána Brežného, advokáta v Žiline, 
z osočovania obvodného sudcu Dr.sadislava Zambor- 

ského zo svojvoľného zrušenia záložného pozemnokničž- 

ného práva a zamietnutia žiadosti o dražbu /1363/.



OE 

Trestné stíhanie Jána Nemca, verklikára z Vrbového, 

pre zabitie spoločníka Jozefa Bracha v Trenčíne 

dňa 12.1.1911, aby sa s ním nemusel deliť o zisk 

/ž112/. 

Odsúdenie Martina Poljaka, roľníka z Tepličky nad 

Váhom pre zavraždenie svojej mm želky dňa 15.1.1908 

/2145/. - 
Trestné stíhanie Martina Tižinňáka a 97 dďalších 
roľníkov zo Zborova nad Bystríicou a Klubiny za 

násilie proti súdnej komisii vyvlastňujúcej po- 

zemky na stavbu poľnej železnice videnske j 

firmy Akciová spoločnosť pre mlyny a drevoprie- 

mysel v chotároch obcí Zborov nad Bystricou a 

Klubína dňa 16.VI11I.1915 /2245/. 
Obvinenie Armína Hechťa, obchodníka zo Žiliny, 

z predstieraného úpadku, falšovanie zmeniek, 

sprenevery penazí ľudovej školy, ktorej bol správ- 

com a sprenevery tovaru budapeštianskej firmy, 

ktorej bol komisionárom /2395/.
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Trestné stíhanie Rozálie Gláselovej, majiteľky 

pekárstvav Žiline, pre neúspešný pokus vyhna- 
nia plodu užitím odvaru ružových lupienkov, 

šafranu vo víne a uškrtenie novorodenca dna 1. 

XII.1913, motivované obavami z neuživenia po- 

četnej rodiny /137$/., 
Obvinenie Eduarda Líšku, robotníka z Malej 

Čiernej pre osočovanie obvodného notára v krčme 

v Rajci dňa 2.1.1915 z úplatkárstva pri obvode 
brancov /1364/. 
Trestné stíhanie Dr.Júliusa Scehanera, advokáta 

z Trenčína, pre falšovanie zmeniek a podvody 

Zl144T1/. 

Trestné stíhanie Vojtecha Červíčka, lesníka na 
veľkostatku grófa Valentína Ballesťróma v Oščad- 
nici, pre ohováranie, navádzanie na krivé svedectvo 

a niekoľkonásobné falšovanie verejných listín /1591/. 
Vyšetrovanie železničnej nehody v stanici Čadda 
dňa 19.X1.1914, pri ktorej boli usmrtení 2 poľskí 
vójaci, 5 vojákov bolo ťažko al2 ľahko zranených 
/1650/. 

Obžalovanie Edmunda Ilavského pisára Okresného 

úradu v Bánoveiach, z prijímania úplatkov za 
kladné vybavenie žiadostí o oslobodenie z vojen- 
skej povinnosti /18717/. 

Trestné stíhanie Jozefa Dohňanskéhoe&pol., 

lesných robotníkov z Červeného Kameňa, pre ná- 
silie proti lesníkovi veľkostatku grófa Kônig- 
szegha Jozefovi Grosaaffovi, ktorý chcel usmer- 
niť ich prácu prisplavovaní dreva /1904/. 

Odsúdenie Jany Balážovej a spol. z Trenčína pre 
sprostredkovanie dievčat do verejných domov, 

kaviarní, eukrární a reštaurácií na území Tren- 
čianskej a Nitrianskej župy /1909/. 
Odsúdenie Kataríny Hricovej, majiteľky sprostred- 
kovateľne práce v Žiline, pre kupliarstvo dievčat- 
mi-slúžkami uchádzajúcimi sau nej o sprostredkovanie 
zamestnania /2031/.



Ukazovaterľ 

k inventáru



—AE 

Mies tny ukazovateľtĽ 

Abruč Aloj 18 Csáky Ladislav 8 
Andanházy Pavol Arpád 17 

Adamica Jozef 14 

Adamica Edmuná 20 

Andél 16 Defris Karol 15 
' Degenfelád Otto 9,10 

Deutsch Šalamún 10 

D'Harcourt—Sinová Ifigénia 12 

Diamant Leopold 4 

Dieter Ján 17 

Dohňanský Jozef 24 - 

Dubovský Leopold 6 

'Dzuríková Magdaléna 22 

Černák 15 

Červíček Vojtech 3,6,24 

Baláž František 22 

- u Ján 18 

- Štefan 22 

Balážová Anna 23 

- Jana 24 

Ballestróm Valentín 6,24 

Balogh Ignác 4 

- Jozef 23 

Barančík Vendelín 23 Ehrlich Adolf 10 

- Barčík Daniel. 15 Bisenberger Adolf 11 
Batthyány Viliam 6 Eisler Emil 10 
Benda Imrich 6 i 
Berger Ľudovít 11 j Fischer Maximilián 12 
dj Nôžie 18 Folkmann Július_lô 
Bleuer Edmuná 4,18 FOrster Môr;c 12 

Bodňanský František 9,12,15 Franek J?zef 1o 
Borovička Imrich 11 Fránkl Moric 3 
Bossányi Vojtech 8 Fuchs Jakub 12 
Brach Jozef 25 Fussmann Ferdinand 20 

Brandža Michal 17 d Gáborík František 13 
Braun Arpád 7 

Galanský Ján 14 

Glaselová 11 

Gláselová Rozália 24 

Glasner Jozef 14 

Glúcksthal Henrich 15 

Csáky Gejza T7,10,11,12 Graber Maximi%ián 18 

> gróf 23 Grossaff Jozef 24 

Brauner Móric 7 

Drežný Ján 3, 823 

Brom-Dodek Ján 23 

Buxbaum Marek 13 

Grosz Izidor2
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Grosz Samuel 19 Kiszner Albert 9 

Grotkass Ernest 7 Klimo Ondrej i 

Grúnbaum Henrich 16 Kňažek Jozef 18 

Grúnwald Gustáv 20 y Kohn Henrik 16 

Gyénešové Mária 22 ' Kolben 18 

, Kolena Koloman 22 

Kônigszegh 24 

Kovér Karol 14 : 

Kozák Augustín 19 

Krajčí Štefan 19 

Kranička Anton 20 

Kratochvíl Rudolf 18 

Krenko Emil 21 

- Krisler 11,18 
“ Kukučka Leopold 23 

Kutzscher František Wilhelm 16 

Haas Arnold 15j 

Haas Maximilián 5 

- . Rudolť 5 

Hahn M. 

-  Sanmuel 4,10,15,19 

Hechv Armín 25 

- Ján 13,16 

Heimanová Terézia 18 

Hilocký Ján 21 

Hloch František 3,11 

Hložný Ján 7 

Hoffman Ľudovít 15 Laczináková-Ovčíková Mária 21 

Hohenlohe Chlodvig 7 Lach Jozef 21 
- Šarlota 12 . Lang Koloman 16 

Holák Lukáš 23 Lazárová Netti 22 

Horn<i3 _ Leindšrfer Ján 12 

Horváth Ján 9 : Levatich Ladislav 13,15,19 

Hoschek-Múhlhsim Rudolf 14 Lévay Juraj 8 
Hrčka Samuel 10 Lilienthal Izidor 6,19 

- Hricová Katarína 24 Lipscher Adolf 12 

Hrnčár Štefan 13 Líška Eduard 24 

Hunčík-Hlucháň Jozef 10 Lonský Július 20 
' - — Karol 9,10 

Llavský Bdmund 24 Lôwenbein Armín 17 

Jančo Juraj 14 Lôwy 13 

Kada Jozef 17 | . - .. Adolť 11,12 
Kadlík Karol 14 - Fepdinana, 12 
Kalnár Maximilián 20 

Kalsmann Fridrich 11 

Károlyi Alexander 17 

Kassovicz Adam 17 

Kecík Pávol 22 

Keményi Vojtech 10,18 

Máček Jozef 23 

Majláthová Šarlota 5,7,19 

Malirsch 11,18 

Mangold Rudolf 13 

Martinčo Miehal 7 

Materna 18



Mayr von Melnhof Alfréad 15 

Medňanská Irma 11 

Meliš Ján 8 — 
Menkina František 17 

Merkens Karol 18 

Meško Ján 235 

Mičura Juraj 9,15 

Mihály Demeter 15 

Michel Ondrej 23 

Mikúšová Mária 23 
Miléczi Ján 7 

Moškóczy Jozef 19 

Muška Jozef 21 

Nemec Ján 24 

Neumann Gejza 10 

Neuman Mórie 17 
Novák Ignác 3 - 

Novohradský Ján 15 

Ondrich Ondrej 23 

Ondrušek Jozef 12 

Ormai Eugen 6 

- Orván 18 

Pavelka František 15 

Pavlík Rudolf 18 

Petrovácz Július 21 

Pinkasz 13 

Pinkler Mórice 5 

Platthy Ladislav 21 

Poblon Karol 22 

Pogány Ferdinand 7 

Pokorný Ján 14 
Poláková Helena 23 

Poljak Martin 25 

Pollák František 4 

Pobláková Jozefína 13 

Pongrácz Adolf 16 

Pongráczová Sidónia 13. 

Popperová Hermina 10 

Priesner František 22 

Putiíkamiňier ová-Popperová Jeanette 

3:49679212ylj)14:16219 

Rauter Mikuláš 20 

Reich Arnaín 10 

Reim 18 

Reitter Július 10 

Ringo Mórie 11 
Risz Róbert 11 

Rosenbaum Žigmuná 7 

Rosenberger Eliáš 10 

Roth Artúr 19 

Rovnianek P.v. 15 

Sárkány šrvín Otto 9 

pebestiáni Viliam 3 

Seidner #Warcel 14 

Schaner Július 24 

Schäáächter Marek 16,21 

Schenk Róbert 9 
Schenková Jeanetta 6 

Scheerová Anália 21 

Schlesinger Félix 9 

- " Július 7 

- Mórie 13,20 

Schlosser ŠŽtefan 21 

Scholz- 18 

Scehosty Andrej 8 

Schwarz Jozef 8 

Skaličan Adam 21 

Skute-cký František 14 

Singer Samuel 20 

Slirotný Priadrich 4 

Slivka Eduard 22 

Smetana Jozef 21 - 

Solárez Oskár 5 

Stangel Dávid 11 

Statter Leo 8 

Stern Henrich 4 

Sterner Viliam 10 

Svítek Ján 5 
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Szlányi Ernest T7,820 Zeinanský František 3 

Szilvay Karol 9 "Ziehy 19 
j : Zlattner Jozéef 17 

Šándor František 21 » Zaclayvbaver 1j 

Šamánek Ján 5 Zuba Ondrej 21 
Ševčíková Agnesa 22 

Škrabák Jozef 22 

Švihárik Jozef 18 

Žeravík J. 18 

ľauber Hugo 15 . 

Tižiiák Matin 25 : 
Tlapa 16 

TIrokan Peter 22 

Ursák Štefan 3 

Uskert Ján 13 

Válek Šimon 8 

Vallo-Hubaňár Ján 7 

Weisz Armín 20 

"Velits Dezider.4,ll 

Veszelényi Ján 14 

Virgulák Juraj 21 

Vosáhlo Jozef 18 

Vrafňák Karol 22 

Weider 6 

Weil Izák 13 

Weisz Leopold 4 

Wittenberg Samuel 10 

Wranovich Vojtech 12,14 

Zamborský Ladislav 23 

Zay Imrich 6 

- Mikuláš “6 

Zelienka Pavel 7 

Zelienková Františka 7 

de Mária 7 

Zeljenka Alexander 22
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M . ile s ť nýu ka zova teľ 

Amerika 15,23 

Babkov, okr.Žilina 17,21 

Bánovce, teraz Bánovce nad Bebravou 

Bánovce nad Šebravou, okr.Topoľčany 9,14,15,19,24 

Beckov, okr.Trenčín 11,15 

Belá, okr.Žilina 13 
Beluša, okr.Pov.Bystrica 17,23 

Bobot,'okrtTrenčĺn 1l6,18 

Bobotská Lehota, okr. Trenčín 16 

Bolešov, okr.Pov.Bystrica 20 

Bosna, Juhoslávia 5 

Bošáca, okr.Trenčín 17,18,22 

Brodno, okr.Žilina 9,13 

Budaápešť, Maďarsko 3,5,7,12,14 

Budatín, teraz Žilina 

Bycske, Maďarsko 1l1l 

Bytča, okr.Žilina 3,4,9,10,11,13,14,16 

Čadca 7,8,9,14,16,19,22,24 

Červenj Kameň, okr.Pov.Bystrica 24 

Dlhé Pole, okr.Žilina 16 
Dolná Mariková, okr.Pov.Bystrica 16,253 

Dolná Poruba, okr.Tľrenčín 22 

Dolné Srnie, okr.Trenčín 18 

Dolný Kubín 15 

Domaniža, okr.Pov.Bystrica 3 

Drážďany, NDR 16 

Drienová, teraz Plevník-Drienové 

Dubková, teraz Lazy pod Makytou 

Dubnica nad Váhonm, Okr.Pov.BŠstrica 18 

Dunajov, okr.Čadca 8 j 

Gápeľ, .teraz Valaská Belá



- OE 

Gbeľany, okr.Žilina 19 , 
Gyóngyós, Maďarsko 10 

Haluzice, teraz Bošáca 

Hámry, okr.Tľrenčín 18 

Harvelka, okr.Čadca 16 

Hloža, okr.PovsBystrica 17 

Horelica, okr.Čadca 23 

Horná Mariková, okr.Pov.Bystrica 16,23 

Horná Súča, okrirenčín 18.,235 

Horňany, okr.Trenčín 13,16 a 

Horné Kočkovce; teraz Púchov 

Horný Vadičov, okr.Čadca 8 

Hradište, okr.ľopoľčany 18 

Llava,  okrsPov.B Strica 10 

llové, teraz Lietavská Lúčka 

dstebník, teraz Závažie 

Karviná 3 

Klubina, okr.Čadca 25 
Kočkovce, teraz Púchov 

KočkKovce, okr.Trenčín 11 

Kolárovice, okr.Žilina 16,22 
Kostelec nad Orlicí, okr.Rychnov nad Knéžnou 18 
Košeca, okr.Pov.Bystrica 8,9,18 

Krásno, teraz Krásno nad JKysucou 

Krásno nad Kysucou, okr.Čadca 9,16 

| Kysucké Nové Mesto, okr.Čadca 8,21 

Ladce, okr.Pov.Bystrica 3,5,9,12,14,19 

ďazy, teraz Lazy pod Makytou 

Lazy pod Makytou, okr.Pov.B sbrica 9 

Lednice, okr.Pov.Bystrica 15 

Lednické Rovne, okr.Pov.BYstrica 7,20 

Lietavská Lúčka, okr.Žilina 3 

Lodno, okr.Čadca 4 

Lysá, teraz Lysá pod Makytou - 
Lysá pod Makytou, okr.Pov.Bystrica 21 

Lysica, okr.Žilina 4 16 

Magdeburg, NDR 7
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Makov, okr.Čadca 14,23 

Malá Bytča, teraz Bytča 

Malá Čierna, okr.Žilina 24 

Malé Stankovce, okr.Tľrenčín 8 

Mariková, teraz Horná a Dolná Mariková 

Martin 18,19 : 
Melčice, okr.Trenčín 19 

Mnešice, teraz Nové Mesto nad Váhom 

Mníchova Leahota, okr.Trenčín 13 

Moravské Lieskové, okr.Tľrenčín 18 

Moskva T7,10 : 

Mosty, teraz Mosty u Českého Tešína 

Mosty u Českého Tešína, okr.Karviná 22 

Nemšová, okr.Trenčín TOÓ 20 

Nová Bystrira, okr.Čadca 16 

.Nové Mesto nad Váhom, okr.Trenčín 11,15 

Ochodnica, okr.Čadca 12 

Olešná, okr.Čadca 14 

Omšenie, okr.Trenčín 4 

Oščadnica, okr.Čadca 16,24 

Papradno, - okr.PovsBystrica 13,18 

Piešťany, okr.Tľrnava 13 

Plevník-Drienové, okr.Pov.Bystrica 23 

Podlúžaný, , .okr.Tľopeľčany 6 

Považany, okr.Tľrenčín T7 

Považská .Bystrica 8,18 

Povina, okr.Čadca 11 

Pruské, okr.Pov.Bystrica 10 

Fúehovyý okr. PovaBystricae 3,>, Sg 12 15, 17, 18 

Rajec, okr.Žilina 5,8,17,24 

Rakoľuby, teraz Kočovce 

Raková, okr.Čadva 21 

Riečnica, okr.Čadca 16 

Rovňé, teraz Veľké Rovné 

Rudina, okr.Čadca 7 

Rudinka, okr.Čadca 23 

Ružomberok, okr.Liptovský Mikuláš 5
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pedličná, okr.Trenčín 813 

Sliezska Ostrava, teraz Ostrava 4 

Stará Bystrica, okr.Čadca 5,16 

Strážov, okr.Žilina 11 

Strečno, okr.Žilina 5,18 

Súľovské Podhradie, teraz Súľov-Hradná , 

Súľov-Hradná, okr.Žilina 17 

Svinná, okroTrenčín 16,:19, 20.81 

Šujam okr.Žilina 17 

Teplička nad Váhom, okr.Žilina 25 

Terchová, okr.Žilina 7,23 

Test, Juhoslávia 13 : 
Trenčiaáanska Beplá, okr.Trenčín 4,7,13,15, 20 

Trenčianska Turná, o kr. Trenčín 3,4 

Trenčianske Biskupice, teraz Trenčín 

Trenčianske Teplice, okr.Trenčín 4,7,9,12,14,15,16, £23 

Trenčín 3,4,9,10,11,12,14,15,17,19,20,21,22,24,25 
Trnava 4 - 

Trstená, okr.Dolný Kubín 6 

ľunežice, okr.Pov.Bystrica 14,19 

Turčiansky Svätý Martin, teraz Martin 

Turná, teraz Trenčianska Turná 

ÚUbrovec, okr.Topoľčaný 6 

Valaská Belá, okr.Prievidza 16 

Vavrín, okr.Žilina 611421 

Veľká Bytča, teraz Bytča 

Veľké Košecké Podhradie, okr.Pov.Bystrica 16 

Veľké Rovné, okr. 5,12,16,20 
Veľké Stanhkovce, okr.Trenčín 18,21 

„Viedeň, Rakúsko 10,16 

Vieska, teraz Považany 

Vlkanová, okr.Banská Bystrica 10 

Vrbové, okr.Tľrnava 24 

Vysoká, teraz Vysoká nad Kysucou 

Vysoká nad Kysucou, okr.Čadca 7,10 

Záhreb, Juhoslávia 10 

Zamarovce, okr.ľrenčín 18
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- Záskalie, okr.Pov.Bystrica 9 

Závažie, okr.Trenčín 22 

Závadie, .teraz Žilina 

Zborov nad Bystricou, okr.Čadca 16,25 
Zliechov, okr.Pov.Bystrica 16 

Zubák, okr.Pov.Bistrica 23 

Žilina 6,6,9,10,11,12,14,15,17,19,20,21,22,23, 24 ,25



ŠV 

e d mý u a ZO ve e E 

advokát bánovský 14 

- bytčianSÉy 1b 

- ilavský 20 

- z Trenčína 24 

- žilinský T 

agent poigľovací 9,14 

asfaltérstvo z Budapešti 14 

asistentka pôrodná 23 

banka ľudová, v Bánovciaich nad B5ebravou 9 

- uhorská záložná 10 

- pozemková>a parcelačná v Budapešti 5 

— - Tatra TO 

- úverná v Žiline 17 

betonárstvo v Budapešti 14 

borievky z'Bosny > 

branci 24 

cemgntáreú y krenčíne 13417 

s v Ladcoch 5,9,19 

cenzualisti rajeckí 17 

časopis "Vágvoôlgyi Lap" 21 

čipky, výroba 15 

dávky nemocenské 21 

denník pokladničný 19 

- stavebný 10,14 

domy verejné 24 

dražba 23 

drôtovňa slovenská v Moskve 7 

Družstvo majiteľov lesa vo Svederníku T/ 

- oracie v Bánovejach“ 13 , 19 

- potravné v Hloži 17 

- - vôbednicť 15
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Družstvo pre chov dobytka v Nemšovej 18 

A S - - v Podlužanoch 6 

- spotrebné v Mnfíchovej Lehote 153 

- - úradnícke v Trenčíne 19 

falšovanie zmeniek 24,25 

fara v Horných Kočkoveiach 6 

- v ôStarej Bystrici 5 

farár beckovský 20 

firma Adolť Eiserberger a synovia Nové Mesto nadVáhom 11 

- -  lipscher, dehodník z Rovného 12 

- -  Lôwy, obchod 8s drevom v Strážove 11 

- - -  parná pílavŽiline 12 
- Akeiová spoločnosť p£re mlyny a drevopriemysel v Zborove 

naď Bystricou 25 

- Akciová spoločnosť pre mlyny alesný priemysel vo Viedni 16 

-  Armín Weisz, obchod s rôznym tovarom v Bolešove 20 

-  Arnold Haas, obchod so zemiakmi piešťany 13 

- Bratia Cieuttovci, cementová továreň v Žiline A. 7 

- -  Hornovci, továreň nakožu v Bytči 13 
- -  Weiderovci v Budatíne 6 

-  Ceipek aspol.-továreň "Titanit" na výbušniny v Trenčíne 14 

-  cementáreň v Ladcoch 9 
- Dávidď Stangel, obchod vľrenčínme 11 

-  Dr. Morie Fránkl aspol., v Trenčíne 3 

- Ferdinand Fussmann, kožkár v Žiline 20 
— -  Lôwy obchodník v Púchove 12 

- František Bodňanský obchod sostro jmi vľrenčíne 9,12,15 

- -  Wilňelm Kutscher, zlieváren, strojáreň avýroba 
» 

foriem na sklo v Dráždanoch 15 

- Fridrich Kalsmann obchodník vo Viedni 11 
- Bustáv Grúnwalďd mlynár vo Veľkých Stankovciach 20 

-  Henrik Grúnbaum, obchod vo Veľkej Bytči 16 

-  Hlohovecko-Leopoldovský liehovar 18 

-  Hugo Tauber, ctovárnik a veľkostatkár v Novom Mestenaď 

Váhom 15 

-  Ján Novohradský, papučiar v Púchovel5 

- - Jozef Moskóczy, obchod v Trenčim skom Svätom MartineX 19 
-  Karol Lonský a syn v Trenčíne 10 

-  Kolben aOrván 18
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firma Košicko-Bohumínska železnica 3,5,8,9,10 

Krajinský asfaltérsky a betonársky podnik Karola Kóvíra 

Budapešť 14 

Kradiěpká elektrická úč.spol. Trenčianska Teplá 4 ř 

Kresťanské peňažné a spotrebné družstvo pre Lednicu a okolie j 

Kresťanské potravné družstvo v Hloži 17 

- - — pre Nemšovú a okolie 20 

Ladecká cementáreň v badcoch 19 

Leo Statter, obchod s obuvou v Košeci 8 

Ľudovít Berger, obchodník v Trenčíne 11 £ 

Maďarská všeobecná kamexouholná úč.spol. v Bucapešti 3 

Maďarské kráľovské železnice 19 - 

- liečebné kúpele, úč.spol. v Trenčianskych Tepliciach 

Tk9 

Max Kalmár, obchod s rôznym tovarom v Tľrenčíne 20 

Maximilián Graber a synovia Turčiansky Svätý Martin 18 

Miestne -žáujmová železničná úč.spoločnosť v Turčianskej / 

Teplej 7,X20 v ' 

Mikuláš Rauter stavebný podnlk_teľ v Žiline 20 

horlq Brauner obchočník v Čadci T 

Mórice Fórster, obchodník v Budapešti 12 | 

- Neumann, prenájomca mäsiarstva v Čadei 17 : 

Netti Lazarová, nábytok Žilina 22 ' 
obchod Armína Lčôwenbeina v Beluši 17 

Parná tehelňa vo Svinnej 20 

  
'Parný mlyn Aranka v Byčke 11 

Portlandská cementáreň, úč.spol. v Ladcoch 5 em 

Prvá maďarská čipková továreň v Lršäianskej Tepľej 15 

- trenčianska spoločnosť parných pluhov 13 

- všeobecná poisťovacia spoločnosť v Trenčíne 14 

- žilinská továreň na nábytok Edmunda Aaamlcu a nástupcu 

Antona Kraničku 20 

- žilinská továreň na vápno v Žilíine 10,17,18 

- Parné oracie družstvo v Trenčianskej župe so sídlom 

v Bánovciach 19 

P.V. Rovnianek et comp. v Pittsburgu 15 

Reštaurácia Marka Schächtera v Žiline 21 

- Rudolf Mangold, obchod s celulózou v Terste 13 

-  Pavlík a spol. nástupca J.Žeravíka mlyn a píla 
v Hornej Súči 18
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firma Samiel Singer, korenárstvo v Trenčíne 20 

- Seholz a Reim v Dubnici nadVáhom 18 - 

-  Spotrebné a penažné družstvo verejných úradníkov v Trenčíne 19 

- - — - v Mníchovej Lehote 13 

-  súkenkav Žiline 19 
-  stavebná Krisler a Malirsch v Žiline 11,18 

- - Scholz a Materna 18 

-  stavebno-inštalačná Ferdinanda Pogánya w Budapešti 7 

-  Stavebný podník Edmunda Blauera v Trenčíne 4 

- Syenit, považská azbestocementová a škridlicová továren 

v Púchove 3,5,6,11,17 

- Synovia Izidora Lilienthala vo Varíne 6,19 

- - Tlapa a Andel, skláreň v Zliechove 15 

- Továreň na obuv Hungaria v Žilíne 8 
- Továreň na vápno a štrk v ľádcoch 3,14 
- Účastirnárska spoločnosť madarských liečebných kúpeľov 

v Ťrenčianskych Tepliciach 4 
- Účastinárska spoločnosť Šalamúna Deutscha a syna v Gyóngyóai 10 
-  Veľkotopoľčiansko-BošianskovTľrenčianska železnica 3 

- vd. Zweigenthalová asyn v Rajci 5 

-  Zápalková továreňnbarônky Hermíny Popperovej v Bytči 10 

- - - “ Júliusa Reitterauí ml. vBytči 10 
- Zlieváreň a stnogáren Rudolfa Kratochvíla v Kostelei 

nad Orličou 18 

- Železničná úč.spol. v/ Trenčianska Teplá—Tepllce4 
- Žilinska_ celulózka v Žilíne 5,8,13 

anobonte Madarov 22 

hostinec "Kôzponti szálloda" v Bánovceiach 14 
hotel "Erzsébet" v Trenčíne 10,15 

- "Hôvíz" v Trenčianskych Tepliciach 15 

inventárekonkurzné 20 

kábel telegrafný 17' 

kanalizácia mestská v Žiline 14 

- v kúpeľoch v Trenč.Te liciach 9 
kapela cigánska 23 

kostol v Horných Kočkoveiach 6 

- vo Veľkom Rovnom 5 

krytina strešná 5
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kožkár v Žiline 20 

kúpele v Kajeckých Tepliciach 19 

- v Trenč. Tepliciach 4,7,145 

kupliarstvo so slúžkami 21 

kúrenie parné 9 

kurialisti 6 

lehota výpovedná 5,6,12,14,18 

lekáreň v Považskéj Bystrici 8 

- 1es v Beckove 15 
- v Kňažiciach 5 
- panský 23 

lesy "Huboka" a "Malý Grúň" v Povine 11 
liehovar v Ieopoldove 18 

lúpež vlaková 22 

majetok Gejzu Csákyho v Rudine 7 

majster stavebný 18 

mäsiarstvo v Čadci 17 
mlyn v Hornej Súči 18 

-  parný v Byeske 11 

mlynár # z Veľkých Stankoviec20 

mlyny, spoločnosť v Zborove 25 

- - vo Viední 16,25 

modlitebna židovská v Marikovej 16 
muzikant cigánsky 22 

nákresy pozemkov 5,6,9 

-  vyvlastňovacie 8,9,19 
náradie lekárnicke 8 

nehoda železničná 24 

Nitrianske biskupstťvo viá úrad 
notár obvodný 13,24 ' 

obec židovská náboženská v Trenčíne 22 

obchod s celulózou v Terste 13 
- sdrevom v Strážove 11 

- S korením v Trenčíne 20 

- s nábytkom v Žiline 22 
- S obuvou v Košeci 8 

- S rôznym tovarom v Bolešove 20
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- obchod s rôznym tovarom v Trenčíne 20 

obchod so strojmi v Trenčíne 9,1l2,15 

z so zemiakmi v Piešťanoch 13 

- vVid-tiež Ľiraa 

obuv pre vojsko 8 

odvod brancov 24 

osada cigánska v Čadci 22 
U 

panstvo Bánovské 12 

- Budatinske 11,12 

- Kašecké 9 

- Košecko-Ladecké 4,9 

- Púchovské 7 

- Starobystrické 5 

- Strečňanske 6 

- Uhrovecké 6 

- Vieska 7 

pap#+žereň v Bobote 18 

papučiar v Puchove.l5 

pasienok "Borberová" v Strečne 5 

piílľa v Horneg SÚČči p8 

-  parná v Žiline 12 

plán kostola vo Veľkom Rovnom 5 

plány vyvlastňovacie 4 

podvody 22,24 

poisťovňa úrazová krajinská 8 

- v Trenčíne 14 

poplatky liečebné 18 

- obecné 21 

povinnosť vojenská 24 

pozemky"Pod " Mačačincom" v Gbeľanoch 19 

povodeň v Drieňovej 23 

pozemky majerské v Ochodnici 12 

— urbárske v Terchovej 7 

- — "Vo Vfškoch" v Gbelňoch 19 
- vyvlastnené 3,5,8,9,10,11,16, 19 

pozemok "Pastvina medzi vodami" v Žlllne TV A 

požiar v“Dolnej Porube 22 

právo K krčmárske 18 

— spoluvlastníctva 7
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právo predkupné 12 

- - regáhne 9 

» Vlastníckeé 4,9,11,l6,17 

- záložné 13,16,19,23 

predpisy bezpečnostné 8,21,22 

reklamácia dopravná 5 

renta doživotná 6 

reštaurácia“-v Žiline 21 

robotníci lesní 24 

samovražda 21,22 

Sédria v Trenčíne 18 

skláreň v Zliechove 15 

spoločnosť drevwgopriemyselná vo Viedni 16 

- - v Zborove 25 

— elektrická v Irenč.Teplej 4 

— kameňouholná v Budapešti 3 

- kúpeľná v Trenč.Tepliciach 4 

— mlynská vo Viedni | 

- - v Zborove nad Bystricou 25 

- parných pluhov v Bánovciach 15,19 

- poisťovacia v Trenčínc/l4 

— stavebná v Pobniej 18 

- - v Žiline 11,18 

- Železničná v Trenč.Teplej 4,7,20 

- sprenevera tovaru 25 

stanica vojenská karanténna 12 

- železničbá v Ladcoch 5 

- - v Melčiciach 19 

stavba fary v Horných Kočkovciach 6 

- mosta cez Váh pri Beckove 11 

-  tehelne v Žiline 11 

-  vodovodu v Žiline 22 

- železnice Čadca-Makov 14 

strojáreň v Kostelci nad Orlicou 18 

Školy ľudové 16,25 

škridlice azbesto-cementové 11 

Štatút továrne Syenit v Púchove 3 

- Železnice 37
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tarif Žželezničných zásielok 5 

tehelňa parná vo Svinnej 20 

tehelňa v Trenčíne 4 

továreň na azbestocementové výrobky v Púchove 3,5,6,11,17 

— na celulózu v Žiline 2 O1 

- na čipky v Trenč.ľeplej 15 

x. na drôt v Moskve 7 

- na kožu v Bytči 13 

- na nábytok v Žiline 20 

- na obuv v Žiline 8 

- na sklárske formy v Drážďanoch 15 

- na súkno v Žiline 19 

- m vápno a štrk v badcoch 3,14 

- - v Žiline 10,17,18 
- na výbušniny v Trenčíne 14 

— na zápalky v Bytči 10 

úpadok predstieraný 25 

- úplatkárstvo 24 

úrad, finančná prokuratúra 17 

em Nitrianske biskupstvo 546 

- slúžnovský v Púchove 18 

úraz pracovný 18,22 

- smrteľný v Žiline 8 

urbarialisti v Bosšáci 17 

- v Gbeľanoch 19 

- v llovom j 

- v Kysuckom Novom Meste 8 

- v Olešnej 14 

- vo Svinnej 19 

- v Závodí 6 

ÚBadokx pradstkiskanýc a 

ÚRŽAakká skyoxzý 

ÚXAXXKXXX 

vagčn Železničný poštový 22 

vápenka v Ladcoch 3,14 

- v Žiline, 10,17,18 

veľkostatkár beckovský 15 

- K z Nového Mesta nad Váhom 15 
. a „ a FA veľkostatok grofa Kônigszega 24 

)



verklikár z Vrbového 824 

vlak osobný 22 

vodovod v Žiline 19 

É vojaci poľskí 24 

od 'vogsko 8516 

— vražda odO? 

nAN lúpežná 22 

vydieranie 23 

vyhnanie plodu 24 

výpravca železničný 21 

výroky protištátne 20 

výstroj hasičská 9,12 

s výzbroj - 5 

zabitie úmyselné 23 

Zbor dobroboľný hasičský v Dolnom Kubíne 15 “ 
zlieváreň v Drážďanoch 15 

- . v Kostelci nad Orlicou 18 i 

zmlúva kúpnopredajná 3,4,9,14 
- nájomná 10,11 

- na dodávku zemiakov 10,13 . 

- o dodávke prúdu 4 

- pracovná 3,83 — 

zrážka vlakov v Karvinej 3 

> - vo Varíne 21 

žandári 22 

Železnica Košácko-Bohumínska 3,5,8,9,10 

- lesná pŕiemyselná Sedličná-Malé Stankovce-Selec 8 

z ď — v Starej Bystrici 16 
- Topoľčiansko-Bošiansko-Trenčianska 3 

- Trenč.Teplá-Trenč .Teplice 4,7,20 

- Uhorská kráľovská 19 

— Žilina-Čadca 9 

—- poľná Zborov-Klubina 25 

Želiari z Ochodnice 12
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